
CONSEIL MUNICIPAL

SÉANCE DU 25 MARS 2001

Compte rendu

L'Assemblée Communale s'est réunie le dimanche 25 mars 2001 à 9 heures,
sous la présidence de M. Robert SCHWINT, Maire.

Etaient présents : Mme Joëlle SCHIRRER, M. Jean-Claude ROY,
M. Vincent FUSTER, Mme Lucille LAMY, Mme Rosine CHAVIN-SIMONOT,
M. Jean-Louis FOUSSERET, Mme Danièle TETU, M. Jacques MARIOT,
Mme Martine BULTOT, M. Jean-Claude CHEVAILLER, Mme Marie-Odile
DIAWARA-CRABBÉ, Mme Françoise FELLMANN, M. Michel ROIGNOT,
Mme Marie-Marguerite DUFAY, Mme Nicole DAHAN, Mme Paulette GUIN-
CHARD-KUNSTLER, M. Jean-Jacques DEMONET, Mme Jacqueline PANIER,
Mme Françoise PRESSE, Mme Danièle POISSENOT, Mme Corinne TISSIER,
M. Michel LOYAT, M. Patrick BONTEMPS, M. Benoît CYPRIANI, M. Yves-
Michel DAHOUI, M. Patrick BOURQUE, Mme Béatrice FALCINELLA,
M. Denis BAUD, M. Jean-Loup COLY, Mme Catherine BALLOT,
M. Bruno MEDJALDI, M. Eric ALAUZET, M. Bruno LEGEARD, M. Christophe
LIME, Mme Annie MENETRIER, Mme Frédérique MOZER, M. Franck MONNEUR,
Mme Annaïck CHAUVET, M. Emmanuel DUMONT, M. Abdel GHEZALI,
Mme Karine GEIGER, M. Sébastien MAIRE, Mme Safia N'MINEJ, M. Marcel
POCHARD, M. Jean ROSSELOT, Mme Martine ROPERS, Mme Claire CASENOVE,
Mme Catherine PUGET, M. Bernard LAMBERT, Mme Catherine COMTE-
DELEUZE, Mme Nicole WEINMAN, Mme Françoise BRANGET, M. Jean-Paul
RENOUD-GRAPPIN, M. Pascal BONNET, M. Alexandre CHIRIER.

Secrétaire : Safia N'MINEJ.

1  - Installation du Conseil Municipal élu le 18 mars 2001

Après avoir procédé à l'appel de chacun des Conseillers et après une brève
allocution, M. Robert SCHWINT, Maire sortant, a rappelé les résultats des
élections :

* Liste «l'Avenir en tête, Besançon en Verts et avec tous» conduite par
Jean-Louis FOUSSERET : 18 330 voix, soit 55,30 %, ce qui lui donne 43 sièges.
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* Liste «Pour Besançon, Réussir le changement» conduite par Jean
ROSSELOT : 14 815 voix, soit 44,70 %, ce qui lui donne 12 sièges.

Il a ensuite procédé à l'installation du Conseil Municipal élu le 18 mars
2001.

2 - Composition de la Commission d'Appel d'Offres - Détermination de l'urgence
pour son inscription à l'ordre du jour

Le Conseil Municipal, à l'unanimité, s'est prononcé favorablement sur
l'urgence de cette question qui sera examinée en fin de séance.

* * *
M. Robert SCHWINT a ensuite cédé la présidence à Mme Joëlle SCHIRRER

en tant que membre la plus âgée de l'Assemblée.

* * *

3 - Election du Maire

Après une allocution de Mme Joëlle SCHIRRER, le Conseil Municipal a
procédé à l'élection du Maire ; Mme Paulette GUINCHARD-KUNSTLER, au nom de
la liste «l'Avenir en tête, Besançon en Verts et avec tous» a proposé la candidature
de M. Jean-Louis FOUSSERET.

Mme Nicole WEINMAN, au nom de la liste «Pour Besançon, Réussir le
changement», a proposé la candidature de M. Jean ROSSELOT.

Ont obtenu : M. Jean-Louis FOUSSERET : 43 voix

M. Jean ROSSELOT : 12 voix

M. Jean-Louis FOUSSERET a été déclaré Maire de la Ville de Besançon par
la Présidente de séance qui l'a félicité.

* * *
M. Robert SCHWINT a alors remis l'écharpe de Maire à M. Jean-Louis

FOUSSERET, ainsi que symboliquement les clés de la ville.

* * *
M. Jean-Louis FOUSSERET a pris la présidence de l'Assemblée.
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4 - Honorariat de M. Robert SCHWINT

A l'unanimité, le Conseil Municipal a décidé de déposer auprès de M. le
Préfet du Doubs une demande tendant à ce que l'honorariat soit conféré à
M. Robert SCHWINT.

5 - Détermination du nombre d'adjoints

A l'unanimité, l'Assemblée Communale a décidé de fixer à 16 le nombre des
adjoints.

6 - Election des adjoints

Ont été élus, à la majorité absolue :

Premier Adjoint : Mme Françoise FELLMANN

Education, Jeunesse, Petite Enfance

Deuxième Adjoint : M. Vincent FUSTER

Emploi - Economie

Troisième Adjoint : M. Bruno LEGEARD

Environnement, maîtrise de l'énergie

Quatrième Adjoint : M. Jacques MARIOT

Commerce, artisanat, tourisme

Cinquième Adjoint : Mme Marie-Marguerite DUFAY

Action Sociale

Sixième Adjoint : M. Michel ROIGNOT

Culture

Septième Adjoint : Mme Martine BULTOT

Hygiène-Santé
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Huitième Adjoint : M. Sébastien MAIRE

Université, Enseignement Supérieur, Recherche

Neuvième Adjoint : M. Michel LOYAT

Urbanisme, Voirie, Transports

Dixième Adjoint : M. Yves-Michel DAHOUI

Personnel, Administration Générale

Onzième Adjoint : M. Christophe LIME

Patrimoine

Douzième Adjoint : M. Denis BAUD

Logement

Treizième Adjoint : Mme Françoise PRESSE

Démocratie locale, citoyenneté

Quatorzième Adjoint : M. Jean-Loup COLY

Sports

Quinzième Adjoint : Mme Jacqueline PANIER

Relations Extérieures

Seizième Adjoint : M. Bruno MEDJALDI

Vie associative
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7 - Désignation des délégués de la Ville de Besançon au Conseil de la
Communauté d'Agglomération du Grand Besançon

A l'unanimité, le Conseil Municipal a désigné pour siéger à la Communauté
d'Agglomération :

- en tant que délégués titulaires :

Mme Joëlle SCHIRRER, M. Jean-Claude ROY, M. Vincent FUSTER,
Mme Lucille LAMY, Mme Rosine CHAVIN-SIMONOT, M. Jean-Louis
FOUSSERET, Mme Danièle TETU, M. Jacques MARIOT, Mme Martine BULTOT,
M. Jean-Claude CHEVAILLER, Mme Marie-Odile DIAWARA-CRABBÉ,
Mme Françoise FELLMANN, M. Michel ROIGNOT, Mme Marie-Marguerite
DUFAY, Mme Nicole DAHAN, Mme Paulette GUINCHARD-KUNSTLER, M. Jean-
Jacques DEMONET, Mme Jacqueline PANIER, Mme Françoise PRESSE,
Mme Danièle POISSENOT, Mme Corinne TISSIER, M. Michel LOYAT, M. Patrick
BONTEMPS, M. Benoît CYPRIANI, M. Yves-Michel DAHOUI, M. Patrick
BOURQUE, Mme Béatrice FALCINELLA, M. Denis BAUD, M. Jean-Loup COLY,
Mme Catherine BALLOT, M. Bruno MEDJALDI, M. Eric ALAUZET, M. Bruno
LEGEARD, M. Christophe LIME, Mme Annie MENETRIER, Mme Frédérique
MOZER, Mme Annaïck CHAUVET, M. Emmanuel DUMONT, M. Abdel GHEZALI,
Mme Karine GEIGER, M. Sébastien MAIRE, Mme Safia N'MINEJ, M. Marcel
POCHARD, M. Jean ROSSELOT, Mme Martine ROPERS, Mme Claire CASENOVE,
Mme Catherine PUGET, M. Bernard LAMBERT, Mme Nicole WEINMAN,
Mme Françoise BRANGET, M. Jean-Paul RENOUD-GRAPPIN, M. Pascal BONNET,
M. Alexandre CHIRIER

- en tant que délégués suppléants : 

Mme Catherine COMTE-DELEUZE, M. Franck MONNEUR.

8 - Commission d'Appel d'Offres - Désignation des membres

A l'unanimité, le Conseil Municipal a désigné pour siéger à la Commission
d'Appel d'Offres :

Président : M. Jean-Louis FOUSSERET, Maire ou son représentant :
M. Michel ROIGNOT, Adjoint.

- en tant que titulaires :

Mme Françoise FELLMANN, M. Vincent FUSTER, M. Christophe LIME,
Mme Catherine BALLOT, Mme Claire CASENOVE

- en tant que suppléants :

M. Jean-Claude ROY, M. Jean-Loup COLY, Mme Nicole DAHAN,
M. Patrick BOURQUE, Mme Martine ROPERS.
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9 - Voeu du Conseil Municipal sur l'Entreprise LU

Sur proposition de Mme Annie MENETRIER, Conseillère Municipale, et
après une interruption de séance demandée par la liste «Pour Besançon, Réussir le
changement», le Conseil Municipal a adopté le voeu suivant :

«A la veille d'annonces sur l'évolution du groupe DANONE et des Entreprises
LU qui concerne en particulier le site de Besançon, les élus du Conseil Municipal
affirment qu'ils mettront toute leur énergie pour sauvegarder l'outil industriel
performant de Besançon et les emplois qui y sont rattachés».

La séance est levée à 12 heures 05.

Hôtel de Ville, le 27 mars 2001
Le Maire de Besançon,

Député du Doubs,
Jean-Louis FOUSSERET.

Affiché, conformément à la loi, 
le 29 mars 2001

Le Maire,
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